

Дегунинские Вести



Сайт управы:
www.vdeg.sao.mos.ru

№ 10 (162),
октябрь 2012 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Дому культуры
«Юность» — 25!

стр. 4



На публичных слушаниях
обсудят строительство
детского сада

стр. 4



ГЛАВНАЯ ТЕМА



Два года прошло с назначения Сергея Собянина мэром Москвы. С. Собянин был наделен полномочиями столичного градоначальника 21 октября 2010 года Московской городской Думой по представлению Президента России Д. Медведева. «Вместе мы пришли к очевидному выводу, что Москва должна существовать и развиваться не для чиновников, не для получения сверхприбыли от бизнеса, а для жизни, для людей», — заявил в одном из своих выступлений Сергей Собянин. И сегодня у нас есть возможность подвести промежуточные итоги работы главы города и его команды. Какие изменения за эти два года произошли в районе Восточное Дегунино...

Восточное Дегунино: вектор развития

ТРАНСПОРТ

Сергей Собянин: «Мы должны создать такие условия, чтобы на общественном транспорте можно было доехать значительно быстрее, чем на личном. И логистика должна быть выстроена оптимальным образом, и сам транспорт должен быть комфортабельным, тогда мы решим вопрос передвижения».

(Интервью радиостанции
«Эхо Москвы»,
16 февраля 2011 г.).



ной способности улично-дорожной сети. В третьем квартале 2012 года открыт съезд с Дмитровского шоссе на

улицы Дубнинская и Верхне-лихоборская.

Окончание на стр. 2, 3

В районе Восточное Дегунино проводятся мероприятия по увеличению пропуск-

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Владимир Силкин: два года работы

С назначения Владимира Силкина префектом Северного округа прошло два года. О реализации городских программ, о проблемах и перспективах САО, о стройке на Большой Академической улице и своем блоге в ЖЖ Владимир Николаевич рассказал газете «Север столицы».

— Владимир Николаевич, с момента назначения вас префектом прошло два года, что вы считаете самым большим достижением за этот срок?

— По всем направлениям есть достижения, сдвиги. По-прежнему считаю самой актуальной проблемой округа работу в ЖКХ: некоторые подрядчики привыкли деньги получать просто так, а не зарабатывать их по-честному. И два года округ потратил на то, чтобы отучить их от этого.

Отчасти получилось, важный показатель — доверие населения. Мы видим это по изменившемуся характеру обращений: если раньше люди не верили власти и считали, что писать бессмысленно, то сейчас пишут, мол, спасибо за то, что вы сделали, сделайте то-то и то-то. Или спрашивают, почему сделали с опозданием. То есть население верит в то, что власть не только обещает, но и делает.

— Округ сильно продвинулся в дорожном строитель-



стве. В реконструкции почти все магистрали, строится метро. Эти объекты возводит город, но ответ перед жителями держите вы...

— Сегодня самый большой объем дорожного строительства в Москве, пожалуй, сосредоточен именно в нашем округе. В реконструкции важнейшие транспортные узлы: развязки с МКАД, Большая Академическая, Алабяно-Балтийский тоннель. Мы все хотим, чтобы стройка быстрее кончилась, тротуары восстановили, не стояла пробка под окнами.

Окончание на стр. 2, 3

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

Как избежать пожара обсудили на встрече с населением



Вопросы пожарной безопасности обсуждались 18 октября на встрече главы управы района Восточное Дегунино Виктора Коля с населением.

На встречу были приглашены представители Регионального отдела Госпожнадзора. По словам заместителя начальника 4-го РОГНД Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве Анны Васяк, в этом году количество пожаров в районе Восточ-

ное Дегунино снизилось по сравнению с 2011 годом. «Особенно хочется отметить, что, к счастью, не было зафиксировано ни одного случая массовой гибели людей на пожарах. Тогда как в 2011 году погибло 11 человек», — отметила Анна Васяк. Она рассказала жителям о правилах пожарной безопасности, соблюдение которых поможет избежать трагедии. Так, нельзя курить в постели, сушить одежду и другие влажные вещи у открытого огня или вплотную к обогревателю. Необходимо следить, чтобы

газовые краны были закрыты, когда газ не используется. Опасно протягивать электрические удлинители под коврами и подвешивать их на крючках. «Избегайте перегрузок в электросети, не включайте одновременно несколько электрических приборов», — обратилась Анна Васяк к дегунинцам. — Убедитесь в исправности электропроводки».

Выслушав доклад работника Госпожнадзора, жители задали представителям районной администрации ряд вопросов. Был поднят вопрос о централи-

зованном приобретении огнетушителей и других средств пожаротушения в жилые дома по адресам: Дубнинская ул., д. 22, корп. 4, 5, 6. Обсуждался также вопрос о работе с жильцами, которые захламляют холлы перед квартирами, создавая серьезную угрозу жизни других людей в случае пожара. Жителям были даны ответы и на другие вопросы: о готовности района к зиме, о проблемах домов ЖСК, о создании Советов многоквартирных домов.

Юлия ЯКОВЛЕВА

ЫХ УСТ

И: два года работы

обеспечить выполнение задач.

Подобная ситуация сложилась в четырех районах: Хорошевском и Ховрине, в Бескудниковском и Восточном Дегунино. В первых двух подрядчики безнадежны, в этом году примерно половина работ будет сделана, остальное — в следующем, силами других фирм. В Бескудниковском и Восточном Дегунино ситуацию удалось взять под контроль, госконтракт должен быть выполнен, однако прибыль подрядчики едва ли получают: мы выставим все положенные штрафные санкции, и контракт для них станет убыточным.

— **Зато в следующий раз не придет.**

— И правильно. Принципиально важно донести до подрядчиков: пришел в наш округ халтурить — прибыли не получишь.

— **Еще один лучший в городе объект благоустройства — детсад на улице Ивана Сусанина, да и в целом за два года многое сделано по «детской» теме. В сентябре в САО открыто четыре садика, три на подходе. А еще недавно одной из самых больших проблем Москвы называли дефи-**

например, в одном из микрорайонов Западного Дегунина есть три детские площадки и межквартальный городок. А там сейчас много ребят 13—17 лет, которым нужна спортплощадка. Есть и другие микрорайоны, где подросло поколение, которое хочет заниматься спортом. И мы должны им предоставить площадки и тренировочные комплексы — это задача будущего года. Следующий этап — развитие секций, привлечение ребят к соревнованиям. Ведь рано или поздно просто пинание мяча наскучивает, необходимо идти дальше. Этим должны заниматься муниципалитеты.

— **В Москве сверстан проект бюджета на следующий год. Каковы первые выводы о том, какие программы будут в приоритете в 2013-м?**

— Основные приоритеты сохранились: транспорт, завершение комплексной реконструкции микрорайонов, выборочный капремонт домов. В благоустройстве немного сместятся акценты: так, подъезды, которые были в очень плохом состоянии, приведены в порядок, теперь их сохранение ложится, как это и должно быть, на управляющие компании.

Основные приоритеты сохранились: транспорт, завершение комплексной реконструкции микрорайонов, выборочный капремонт домов.

цит мест в дошкольных учреждениях. Можно ли сказать, что в округе вопрос решен?

— В конце 2010 года у нас была самая большая очередь в детсады — три с половиной тысячи человек. Но есть нюансы: это очередь москвичей от 3 до 7 лет. Ее удалось ликвидировать за счет строительства, возврата в систему образования ведомственных садов, капремонта старых зданий, уплотнения групп. Пока есть вопросы в Хорошевском районе, но к концу года откроется бывший ведомственный сад, и проблема будет решена. В целом очередь мы обнулили, теперь надо двигаться дальше, чтобы не было дефицита мест вообще. За три года в САО планируется построить 14 детсадов. Значит, в сад запишут полуторагодовалого ребенка, в том числе и из временно живущей в Москве семьи.

— **В округе приняты беспрецедентные меры по развитию досуговых и спортивных зон. Каковы перспективы этого направления?**

— Действительно, за два года удалось многое: значительно увеличено количество детских и спортивных площадок, скоро откроются 13 катков с искусственным льдом. Сейчас предстоит сделать тонкую настройку:

Задача номер один в ЖКХ — научить или заставить управляющие компании ответственно относиться к своим обязанностям. Вот-вот начнет работу городской портал «Наш дом», где будет размещен максимум информации о деятельности каждой компании: что делается и за какие деньги. Жители смогут контролировать работу фирм, высказывать свое мнение. Принцип, который наладит работу ЖКХ, — прозрачность. Тогда невозможно будет воровать.

— **С этого года вы ведете дневник в Живом журнале. Блог префекта стал еще одной электронной приемной, где жители задают вопросы. А есть ли у вас ресурсы, где вы общаетесь не как префект?**

— Я попробовал сделать это в блоге — пообщаться с пользователями на темы, не связанные напрямую с работой префектуры, — например, о хобби. Не очень получается: в комментариях люди все равно пишут о наболевшем. И их можно понять. Однако любой чиновник — человек, у которого есть семья, друзья, интересы, не связанные с работой. Мои друзья — это в основном выпускники моего института, вот с ними я, однозначно, не префект. А в публичном поле не получается, да, наверное, и не нужно.

Беседовала Анастасия МАНУКИНА

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Восточное Дегунино: вектор развития

Окончание. Начало на стр. 1—2

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Сергей Собянин: «Будем стараться, чтобы соцобслуживание в городе имело постоянную динамику улучшения и адресности».

(Заседание Правительства Москвы, 24 января 2012 г.)

Основное внимание столичные власти уделяют поддержке социально незащищенных слоев населения. За два года управой района Восточное Дегунино оказана адресная социальная помощь:

- инвалидам 1 и 2-й групп;
- неработающим одиноким пенсионерам, семьям, состоящим из пенсионеров;
- малообеспеченным семьям, семьям с детьми-инвалидами;
- ветеранам, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

В районе Восточное Дегунино проводится капитальный ремонт объектов социальной сферы. В 2012 году согласно распоряжению мэра Москвы Сергея Собянина от 6.12.2011 г. № 941-РП «О проведении капитального ремонта объектов социальной сферы, находящихся в собственности города Москвы, в 2012 году» был утвержден адресный перечень объектов социальной сферы, подлежащих капитальному ремонту в районе Восточное Дегунино:

- детский сад № 14 (Дубнинская ул., д. 38, корп. 3);
- школа № 222 (ул. 800-летия Москвы, д. 7А);
- центр образования № 1487 (Дубнинская ул., д. 18А);
- центр образования № 1678 (Дубнинская ул., д. 46, корп. 2);



- детский сад № 1230 (Дубнинская ул., д. 34А);
- детский сад № 2444 (Керамический проезд, д. 45А);
- школа № 1029 (Дубнинская ул., д. 18Б).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Сергей Собянин: «Мы не даем пустых обещаний, не подкрепленных реальными возможностями, а концентрируем ресурсы, чтобы реализовать проекты, действительно нужные людям».

(Выступление на конференции МГРО партии «Единая Россия», 14 сентября 2011 г.)

Продолжается развитие сферы потребительского рынка. В районе Восточное Дегунино открываются новые предприятия потребительского рынка:

- ООО «Слава-1000», универсальный магазин (Дубнинская ул., д. 13);
- ООО «Бризоль Артис», универсальный магазин (Дубнинская ул., д. 17, корп. 2);
- ИП Арустанян, продовольственный магазин (Дубнинская ул., д. 2, корп. 6);

- ООО «Максим+», продовольственный магазин (Керамический проезд, д. 49/2);
- ООО «Городской супермаркет» (Дмитровское ш., д. 108Б, стр. 1);

- ИП Варакин А.С., салон цветов (Дубнинская ул., д. 13);
- ЗАО «Аматус», продовольственный магазин «Я любимый» (Дмитровское ш., д. 98);
- ЗАО «Дети», магазин детских товаров (Дмитровское ш., д. 98);
- ООО «Инвестпроект», универсальный магазин (Керамический проезд, д. 51/2);
- ООО «Инвестпроект», универсальный магазин (ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 6);
- ООО «ГудМаг», продовольственный магазин (Дубнинская ул., д. 13);

- ИП Михайлов С.А., парикмахерская (ул. 800-летия Москвы, д. 32);
- ООО МИРКРАС, парикмахерская (Дмитровское ш., д. 100, корп. 2);

- ИП Баласанян И.С., парикмахерская (Дубнинская ул., д. 79);
- ИП Шкабой М.В., комплекс бытовых услуг (Дубнинская ул., д. 32, корп. 5).

Открываются специализированные предприятия потребительского рынка и услуг шаговой доступности. За счет рационального использования нежилых помещений открыто три таких предприятия по адресам:

- ООО «Анжелика», товары из кожи и меха (Дмитровское ш., д. 98);
- ИП Медведев В.В., пizzeria (Дубнинская ул., д. 19);
- ООО «Фрези Грант», ресторан (Дмитровское ш., д. 98).

Большое внимание уделяется адаптации предприятий потребительского рынка к нуждам людей с ограниченными возможностями.

За два года выполнены работы по оборудованию входных групп в 22 магазинах.



КРУГЛАЯ ДАТА

Дому культуры «Юность» — 25!

В декабре Дом культуры «Юность» района Восточное Дегунино отметит юбилей. Уже 25 лет это досуговое учреждение работает в районе и приглашает всех желающих открыть для себя волшебный мир творчества и вдохновения. Накануне юбилейной даты директор «Юности» Светлана Кузнецова рассказала нашей газете об истории учреждения и, главное, о перспективах его развития.

— Светлана Петровна, вы четырнадцать лет возглавляете ДК «Юность». Что изменилось за эти годы в его работе?

— Когда я пришла работать в Дом культуры, вся его деятельность — а это работа десяти кружков — была сосредоточена на втором этаже здания. В те годы первый этаж занимало РЭУ. Работать в такой обстановке было непросто. В 1998 году Управлению культуры САО при поддержке префектуры удалось освободить первый этаж и передать его Дому культуры. Сегодня в «Юности» работает около тридцати кружков различных направлений.

— Расскажите подробнее о кружках и студиях, наиболее востребованных жителями района Восточное Дегунино.

— Наибольшей популярностью пользуется хореография, в концертные группы которой дети набираются по конкурсу. В этих кружках представлены практически все направления: народный и современный танцы, балльные, спортивные танцы, фламенко. Воспитанники наших коллективов ведут активную концертную деятельность, а также не раз становились дипломантами и лауреатами различных международных конкурсов и фестивалей. Руководят танцевальными коллективами молодые педагоги, профессиональные танцоры и хореографы.

Также интересно прикладное направление: кружки изобразительного искусства предлагают обучение живописи, батику, изготовление Дымковской игрушки. Для самых маленьких посетителей — лепка из теста, что развивает моторику и, помимо приобрете-



ния творческих навыков, помогает общему развитию ребенка. Надо сказать, что два руководителя кружков данного направления работают в Доме культуры со дня его основания — это Виктория Корешкова и Евгений Шелепин. Работы их воспитанников из года в год представляются на окружных и городских конкурсах.

Кроме этого, в Доме культуры работает много разнообразных кружков, включающих в себя основные творческие направления. Это музыкальное отделение — фортепиано, гитара, балалайка, сольфеджио, эстрадный и классический вокал. Особым спросом пользуются курсы английского языка. Сейчас ведется набор в группу итальянского языка. На занятиях дети изучают не только язык этих стран, но и их историю, культуру.

Много лет в ДК успешно работает студия любителей парикмахерского искусства. В ней ведется бесплатное обслуживание пенсионеров и инвалидов района.

И, конечно, созданы все условия для занятий самых маленьких посетителей — это студия интеллектуального развития «Лунтик», в которой малыши учатся грамоте, счету и знакомятся с окружающим миром.

— Насколько я знаю, ДК «Юность» посещают не только дети, но и взрослые...

— Действительно, у нас работают кружки и студии для взрос-

лых. Например, проходят занятия по аэрошейпингу, шейпингу с элементами йоги, а также танцу живота. Открыт бесплатный кружок бисероплетения. Это подарок Дома культуры для людей старшего поколения.

Помимо кружковой деятельности, Дом культуры ведет широкую культурно-просветительскую работу: проводит выставки, лекции и презентации. Своим достижением мы считаем организацию «Музыкального салона», концертная программа которого осуществляется профессиональными музыкантами — артистами Москонцерта и филармонии. Этот салон задуман для людей старшего поколения, которые не всегда могут найти силы и время выехать в центр города. Наша постоянная аудитория — члены Совета ветеранов. На каждом концерте бывает не менее ста человек.

В ноябре и декабре у нас ожидается много интересных событий, посвященных 25-летию юбилею ДК. Это и большой отчетный концерт всех коллективов, и детский спектакль, и праздничная программа, посвященная Дню матери. Надеемся, что в юбилейный год в «Юности» откроет двери школа фокусников — это новое направление работы нашего учреждения.

— В год своего юбилея Дом культуры преобразился: в здании завершён текущий ремонт.

— Это, пожалуй, главное событие для нас. В дальнейшем хотелось бы провести спорт на первом этаже. У нас недостаточно подсобных помещений, где можно было бы разместить реквизит. Уверена, что со временем удастся решить и эти вопросы. Главное, что все мы — руководители кружков, дети и их родители — одна большая семья. Нас объединяет любовь к творчеству и нашему общему дому — ДК «Юности».

Людмила ВЛАДИМИРОВА

Адрес ДК «Юность»: Дубнинская ул., д. 73А. Телефон: 8-499-481-01-39. Сайт: unostdk.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 95-летием
Нину Дмитриевну Лыкову

С 90-летием
Александра Иосифовича Бакутина
Пелагею Николаевну Дмитриеву
Анну Ивановну Шарапину
Елену Натановну Яковлеву



ВАЖНО

Приглашаем на публичные слушания

21 ноября в районе Восточное Дегунино состоятся публичные слушания, на которые выносятся проект градостроительного плана земельного участка для размещения дошкольного образовательного учреждения по адресу: Дубнинская ул., вл. 30А.

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32 (второй подъезд здания управы). Экспозиция будет открыта с 6 по 14 ноября 2012 года с понедельника по четверг с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00, в пятницу с 9.00 до 15.45. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 21 ноября 2012 года в 18.00 по адресу: Дубнинская ул., д. 16, корп. 1 (зал совещаний района Восточное Дегунино). Регистрация участников в 17.00.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений в период работы экспозиции;
— выступления на собрании участников публичных слушаний;
— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
— подачи в ходе собрания письменных предложений;
— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Адрес Окружной комиссии в САО: Тимирязевская ул., д. 27. Телефон: 8-495-611-16-69. Электронный адрес: kom@nao.mos.ru.

Адрес управы района Восточное Дегунино: ул. 800-летия Москвы, д. 32. Телефон: 8-499-900-14-54. Электронный адрес: welcome@edg.mos.ru.

Окружная комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном округе

СООБЩАЕМ

Совет ветеранов подвел итоги работы

Десятого октября состоялась отчетно-выборная конференция Совета ветеранов района Восточное Дегунино.

Помимо 87 делегатов Совета, в конференции приняли участие глава управы района Восточное Дегунино В. Коль, руководитель муниципалитета Л. Кириллова, председатель Совета ветеранов Северного округа А. Борисов, председатель социально-бытовой комиссии Совета ветеранов района Л. Тимонина, ветераны Ф. Чернышев, Р. Романов, С. Валявский и другие.

О работе Совета ветеранов за четыре года рассказал его председатель Валерий Сулемов. Сегодня на учете в организации состоят 4 тысячи ветеранов.

«Совету ветеранов удалось выстроить партнерские отношения с управой, муниципалитетом

и социальными учреждениями района», — отметил Валерий Сулемов. Ежемесячно в управе района проходят заседания комиссии по социальной защите населения при управе района, на которой рассматриваются заявления ветеранов об оказании им материальной помощи, решаются вопросы социальной защиты пенсионеров. Ветераны района отдыхают по бесплатным путевкам в санаториях, проходят курсы лечения в реабилитационных центрах. В настоящее время в трех первичных организациях Совета ведутся ремонтные работы.

Работа Совета ветеранов была признана удовлетворительной. На конференции избрали новый состав ветеранской организации и ее председателем — Валерия Сулемова.

Людмила ПОЛИНА

СТРОЧНЫЕ

Такси круглосуточно.
8(495)665-04-00, 724-36-66.

Грузоперевозки.
т. 8(926)768-09-29, 8(903)502-19-23.

Реклама в газетах:
8-499-4000-272.

СЕМЬЯ СОТРУДНИКОВ РЕДАКЦИИ

из двух человек
СНИМЕТ ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ

в районе станции метро «Речной вокзал». Своевременную оплату и чистоту гарантируем.

Телефон: 8-903-747-19-84 (Наталья)

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ WWW.METALL-INV.RU
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ от 3900 руб АКЦИЯ заданка в подарок
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ • СТАВНИ • КОЗЫРЬКИ • ОГРАДЫ
ОТДЕЛКА: порошковое напыление, винилискожа, ламинат, МДФ, шпон, массив, кованные изделия
NEW - ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ — защита от кошек и собак
8 (495) 589-51-70; 729-62-64; 589-51-62

Льготная программа для пенсионеров
Специалисты компании «Империум Ремонт» принимают участие в программе «Доброе Утро на Первом канале». Мы выполняем качественный ремонт квартир и комнат по договору, предоставляем гарантию. Успешно участвуем: Вам необходимо встать на очередь на бесплатный выезд эксперта-сметчика и предельно пенсионное удостоверение.
Акция продлится до 15 ноября 2012 г. Мы работаем ежедневно с 9:00 до 21:00
8 (495) 506-8736

МЕБЕЛЬ на заказ скидки, подарки
кухни, гостиные, спальни, шкафы-купе
Ведущие фабрики производители теперь рядом с домом!!!
БЕСКУДСКИЙ Б-Р, д.6/3
(495) 707-64-10 пн-сб с 10-00 до 20-00
Вызвать замерщика, получить консультацию вы можете по телефону